
ゾーニングの導入についてどうお考えか（問１０） 

ゾーニングの導入について
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全体 是非日本でも全国規模
で導入すべき

必要な海域に限って導
入すべき

どちらでもよい

積極的に導入する必要
はない

全く必要はない

わからない

その他・無回答

 

1 2 3 4 5 6 7

合計 740 29.7% 54.1% 4.1% 3.4% 0.3% 5.9% 1.9% 0.7%
20歳代 110 19.1% 56.4% 10.0% 4.5% 0.0% 7.3% 1.8% 0.9%
30歳代 182 25.8% 57.7% 2.2% 4.4% 0.5% 7.7% 1.6% 0.0%
40歳代 205 34.6% 51.2% 3.4% 2.4% 0.5% 4.9% 1.5% 1.5%
50歳代 120 28.3% 55.0% 2.5% 3.3% 0.0% 6.7% 3.3% 0.8%
60歳代 88 36.4% 50.0% 4.5% 3.4% 0.0% 3.4% 2.3% 0.0%
70歳代 35 42.9% 51.4% 2.9% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0%

合計 740 29.7% 54.1% 4.1% 3.4% 0.3% 5.9% 1.9% 0.7%
北海道 58 20.7% 60.3% 0.0% 3.4% 0.0% 10.3% 3.4% 1.7%
東北 71 38.0% 46.5% 7.0% 1.4% 0.0% 2.8% 4.2% 0.0%
関東 175 30.3% 57.7% 3.4% 2.3% 0.6% 3.4% 1.1% 1.1%
北陸 53 28.3% 62.3% 0.0% 1.9% 0.0% 5.7% 1.9% 0.0%
中部 86 32.6% 45.3% 3.5% 4.7% 0.0% 12.8% 1.2% 0.0%
近畿 100 29.0% 55.0% 2.0% 5.0% 1.0% 6.0% 2.0% 0.0%
中国 62 37.1% 51.6% 8.1% 1.6% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0%
四国 51 25.5% 49.0% 7.8% 3.9% 0.0% 7.8% 3.9% 2.0%
九州 84 23.8% 56.0% 6.0% 6.0% 0.0% 6.0% 1.2% 1.2%

合計 740 29.7% 54.1% 4.1% 3.4% 0.3% 5.9% 1.9% 0.7%
自営業主・家族従事者 77 27.3% 59.7% 2.6% 2.6% 1.3% 2.6% 3.9% 0.0%
管理・専門技術職 138 34.8% 51.4% 2.9% 0.7% 0.0% 6.5% 3.6% 0.0%
事務職 129 27.9% 55.8% 5.4% 3.1% 0.0% 5.4% 0.8% 1.6%
販売・サービス・労務職 96 33.3% 53.1% 4.2% 5.2% 0.0% 2.1% 0.0% 2.1%
主婦 180 25.6% 54.4% 5.6% 3.9% 0.0% 9.4% 1.1% 0.0%
無職 120 30.8% 51.7% 2.5% 5.0% 0.8% 5.8% 2.5% 0.8%
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